
 20 2012/13السنة  الدراسیة                                       ـالبرج   ـثانویة  عیسى  حمیطوش        

                                                     ع ت2المستوى:                  ل  الأول  ـــإمتحان   الفص                                                    

 سا  02المدة:                                                                                                     

 : التمرین الأول    

𝑓(𝑥)  : ـب   ℝالمعرفة  على    𝑓   لتكن  الدالة            = 𝑥2 − 2𝑥 −                                                    تمثیلھا  البیاني  (𝐶𝑓)و        1
; 𝑂)    معلم  متعامد و  متجانس     في                        𝚤; 𝚥) 

𝑓(𝑥)         تحقق  أن  :    )1 = (𝑥 − 1)2 − 2 
 یطلب  تعیینھما 𝑣و    𝑢عبارة  عن  مركب  دالتین  𝑓بین  أن  الدالة      )2
 إنطلاقا  من  منحنى  الدالة  مربع   ثم  أرسمھ. (𝐶𝑓)كیف  یتم  رسم  المنحني     إشرح   )3

𝑓(2+ℎ)−𝑓(2)غیر  معدوم  فإن :  ℎتحقق  أنھ  من  أجل  كل  عدد  حقیقي   )4
ℎ

= 2 + ℎ    
 𝑓′(2)   العدد المشتق  ثم  عین   2تقبل  الإشتقاق   عند    القیمة   𝑓ـ إستنتج  أن  الدالة

 :  الثانيالتمرین   
     𝑃(𝑥)                :  كثیر  حدود      حیث                                𝑃(𝑥) = 𝑥3 − 2𝑥2 − 5𝑥 + 6    

𝑃(𝑥)    حیث  :   𝑔(𝑥)عین  كثیر  الحدود   )1 = (𝑥 − 1) × 𝑔(𝑥)    
𝑃(𝑥)        معادلةال     إستنتج  حلول  )2 = 𝑃(𝑥)و  المتراجحة       0 < 0    

 :     تمرین  الثالثال

; 𝑂)المستوي  منسوب  إلى  معلم  متعامد  و  متجانس                   𝚤; 𝚥) 

𝐴 ،𝐵    و   𝐶     ث  نقاط   من  الستوي  حیث  :ثلا   𝐴( 2; −2) ،   𝐵(2; ;𝐶(0و  (2 4) 
𝐺           مرجح  الجملة{(𝐴; 3), (𝐵;−3) , (𝐶;  3)}  

 ⃗�����𝐴𝐶و   ⃗�����𝐴𝐵بدلالة    ⃗�����𝐴𝐺أكتب      ـ      
 𝐶و   𝐴    ،  𝐵علم   النقط      )1
 ثم  علمھا  .   𝐺عین   إحداثیي    )2
                   من  المستوي   التي   تحقق  :    𝑀مجموعة  النقط           (𝐸)عین   طبیعة    )3

         �3𝑀𝐴������⃗ − 3𝑀𝐵������⃗ + 3𝑀𝐶������⃗ � = 3 𝐴𝐵
2

 

                                                        ،   (𝐸)أنشئ        )4
 بالتوفيق                                                                                           

 


